
 

 
 
 
 

 
 

OUI 
ENS.    –   SURV.   –   AGENTS 

NON 
ENS.    –   SURV.   –   AGENTS 

Sans opinion 
ENS.  – SURV. – AGENTS 

 
80%   -   75%    -    70% 

 
4%     -     12.5%     -     10% 

 
16% - 12.5% -  20% 

1 – Est-il facile de s’adapter à la vie du collège ? 
   
 

24%    -    25%    -   40% 
 

60%     -    75%     -     60% 
 

16% - 0% - 0% 
2 – Avez-vous l’impression que toutes les catégories de  

personnels se connaissent bien ?    

    
 

48%    -    50%    -    60% 
 

32%     -     37.5%     -    40% 
 

20% - 12.5 - 0% 
3 – Est-il facile de travailler en équipe ?  
 

le souhaitez-vous ? 
 

80%    -    100%    -    60% 
 

0%     -     0%     -     0% 
 

20% -0% - 40% 

    
 

56%    -    12.5%    -    30% 
 

16%  -        75%              - 70% 
 

28% - 12.5 - 0% 
4 – Vous trouvez-vous suffisamment informé(e) ? 

   
 

68%    -    0%    -    30% 
 

16%      -     62.5%     -     30% 
 

16% - 37.5% - 40% 
5 – Pouvez-vous mener à bien les activités de votre choix ? 

   

6 – Pouvez-vous réaliser des projets culturels ou périéducatifs ?  
68%    -    25%    -    10% 

 
12%     -     0%     -     40% 

 
20% - 75% - 50% 

    

7 – Pensez-vous que le travail personnel des élèves est 
        convenablement effectué ? 

 
8%     -     12.5%    -    0% 

 
80%     -     50%     -      0% 

 
12% - 37.5% - 100% 

    
 

24%    -    12.5%    -    20 % 
 

32%     -     12.5%     -     0% 
 

44% - 75% - 80% 
9 – Etes-vous satisfait(e) de la formation continue que vous  

avez dernièrement suivie?    

10 – Les difficultés personnelles de certains élèves vous  
         empêchent-elles de mener à bien votre mission ? 

 
56%    -    62.5%    -    0% 

 
28%     -     37.5%     -     20% 

 
16% - 0% - 80% 

 
    

 

Facultatif –    
D’un point de vue professionnel, vous sentez-vous épanoui (e) 
et appréciez-vous les conditions d’exercice de votre métier ? 

 
52%    -    25%    -    40% 
44%    -    25%    -    40 % 

 
12%     -     62.5%     -    40% 
16%     -     50%     -     30% 

 
36% - 12.5% - 20% 
40% - 25% - 30% 

 

 -   PROJET D’ETABLISSEMENT 2016 / 2021                      (nov. 2015) 
 

Résul tats    ENQUETE AUPRES DES PERSONNELS  

Réponses  collectées   
25 / 37  Enseignants   

 

8 / 8 Surveillants 
   

10 / 12 Agents  

 

 


